

Prezenta încheiere face corp comun cu Încheierea civilă nr. 159/2024 din data de 15.10.2024, emisă în dosarul nr. 2805/255/2024

**ROMÂNIA**  
**JUDECĂTORIA MARGHITA**

Dosar nr. 2805/255/2024

**ÎNCHEIERE**

Ședința camerei de consiliu din 16 octombrie 2024

Instanța constituită din:

Președinte: CHIFAN GABRIEL

Grefier: GIACOMELLI VANESSA

Pe rol sesizarea din oficiu privind îndreptarea erorii materiale strecurate în cuprinsul Încheierii nr. 159/2024 pronunțată de Judecătoria Marghita în dosarul nr. 2805/255/2024 având ca obiect – validare primar.

Procedura este legal îndeplinită fără citare.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință după care :

Instanța reține cauza în pronunțarea în temeiul art. 442 din Codul de Procedură Civilă, pronunțarea urmând a se realiza prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

**INSTANȚA,**

**Deliberând cu privire la sesizarea din oficiu de îndreptare eroare, instanța reține următoarele:**

În fapt, prin încheierea nr. 159/2024 pronunțată de Judecătoria Marghita în dosarul nr. 2805/255/2024 a fost validat mandatul primarului **comunei Suplacu de Barcău, jud, Bihor**, declarat ales conform procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de primar la alegerile locale din data de 09.06.2024

Instanța reține că din eroare materială s-a menționat în cadrul considerentelor că *procesele verbale privind consemnarea rezultatelor votării pentru alegerea Primarului primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare din Circumscripția Electorală nr. 11 Abram*, precum și că *raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru PNL a fost depus în condițiile legii, instanța constată îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru validarea alegerii primarului.*

Potrivit dispozițiilor art. 442 Cod procedură civilă, „Erorile sau omisiunile cu privire la numele, calitatea și susținerile părților sau cele de calcul, precum și orice alte erori materiale cuprinse în hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere”.

Față de aceste aspecte, instanța va admite sesizarea din oficiu și va îndrepta eroarea strecurată în considerentele Încheierii civile nr. 159/2024 pronunțată de Judecătoria Marghita în dosarul nr. 2805/255/2024 în sensul că în loc de *procesele verbale privind consemnarea rezultatelor votării pentru alegerea Primarului primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare din Circumscripția Electorală nr. 11 Abram*, se va scrie corect *procesele verbale privind consemnarea rezultatelor votării pentru alegerea Primarului primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare din Circumscripția Electorală nr. 84 Suplacu de Barcău.*

De asemenea, instanța va admite sesizarea din oficiu și va îndrepta eroarea strecurată în considerentele Încheierii civile nr. 159/2024 pronunțată de Judecătoria Marghita în dosarul nr. 2805/255/2024 în sensul că în loc de *raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru PNL a fost depus în condițiile legii*, instanța constată *îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru validarea alegerii primarului, se va scrie corect raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru PSD a fost depus în condițiile legii, instanța constată îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru validarea alegerii primarului.*

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

Admite cererea de îndreptare eroare materială strecurată în Încheierea civilă nr. 159/2024 din 15.10.2024 pronunțată de Judecătoria Marghita în dosarul nr. 2805/255/2024 având ca obiect – validare mandat primar.

Îndreaptă eroarea materială strecurată în considerentele din Încheierea civilă nr. 159/2024 din 15.10.2024 pronunțată de Judecătoria Marghita în dosarul nr. 2805/255/2024, în sensul că în loc de *procesele verbale privind consemnarea rezultatelor votării pentru alegerea Primarului primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare din Circumscripția Electorală nr. 11 Abram, se va scrie corect procesele verbale privind consemnarea rezultatelor votării pentru alegerea Primarului primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare din Circumscripția Electorală nr. 84 Suplacu de Barcău.*

De asemenea, în loc de *raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru PNL a fost depus în condițiile legii, instanța constată îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru validarea alegerii primarului, se va scrie corect raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru PSD a fost depus în condițiile legii, instanța constată îndeplinite condițiile prevăzute de lege pentru validarea alegerii primarului.*

Prezenta încheiere se comunică de îndată Prefectului Județului Bihor și Secretarului General al Comunei Suplacu de Barcău, județul Bihor.

Executorie.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare, cererea de apel urmând a se depune la Judecătoria Marghita.

Pronunțată astăzi, 16.10.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

**Președinte,  
CHIFAN GABRIEL**



Red. jud. C.G./tehnored. gref. G.  
16.10.2024/2 ex. orig.

**Grefier,  
GIACOMELLI VANESSA**

**CONFORM CU  
ORIGINALUL**